

УНИКАЛЬНЫЙ РОЯЛЬ — ДЛЯ ОРЛОВСКОЙ ФОРТЕПИАННОЙ ШКОЛЫ

На этой неделе в Орловском музыкальном колледже состоялась торжественная презентация рояля «Steinway», который стал подарком губернатора Орловской области Е.С. Строева к 130-летию колледжа.

Вот уже более 150 лет марка роялей «Steinway» занимает привилегированное положение на мировом рынке музыкальных инструментов.

Один такой рояль создается более года, в процессе изготовления используется 95% ручного труда.

На инструментах этой фирмы создавали свои шедевры Рахманинов, Стравинский, Прокофьев, Шостакович и другие великие мастера. Специалисты считают, что по звуковым возможностям «Steinway» уникален.

Стейнвеевские рояли находятся практически во всех ведущих залах России, в консерваториях, филармониях, ведущих учебных заведениях.

Презентация рояля в Орловском музыкальном колледже была доверена самым лучшим студентам учебного заведения. Все они — лауреаты многочисленных межрегиональных, всероссийских и международных конкурсов пианистов. Юные музыканты заметно волновались перед выступлением. И это понятно — ведь им предстоит извлечь первые звуки на уникальном инструменте.

— Сегодня у нас необычный день, — делится своей радостью директор Орловского музыкального колледжа В.В. Михеичев. — Пройдут годы, а наши студенты и преподаватели будут с благодарностью вспоминать, что этот роскошный подарок преподнес на юбилей колледжа Е.С. Строев, а первые произведения на рояле исполнили наши лучшие студент-



ки Лариса Бунакова, Алиса Сенькина, Елизавета Савинова, Александра Крыловская...

На презентации присутствовала начальник управления культуры и туризма Орловской области О.М. Долягина, которая подчеркнула, что это знаменательное событие для всей культуры Орловщины.

— Этот подарок — прекрасный жест и дань глубочайшего уважения нашей власти к музыкальной интеллигенции Орла. У вас есть все, — отметила Ольга Михайловна, — есть талантливые студенты, преподаватели. Теперь у вас есть и роскошный инструмент, с помощью которого вы будете покорять новые музыкальные вершины.

Зрители с нетерпением ожидали первых звуков рояля. И вот за-

звучали торжественные аккорды знаменитого «Революционного» этюда Шопена. Даже неискушенным слушателям сразу стало понятно, чем отличен «Steinway» от других роялей. Это глубокие, сочные, бархатные басы, это журчащие, как весенний ручеек, высокие тона...

В связи с капитальным ремонтом здания музыкального колледжа презентация проходила не в концертном зале, а в репетиционном классе. Колоритные звуки знаменитого рояля, рвущиеся к более широкому пространству, окутывали своей мощностью всех сидевших в классе. Настоящим украшением концерта стало выступление Ларисы Бунаковой — студентки 3-го курса фортепианного отделения Орловского музыкального колледжа (преподава-

тель Т.Н. Перельгина), лауреата и дипломанта международных конкурсов, стипендиата губернатора Орловской области Е.С. Строева и Министерства культуры РФ. Во время исполнения Ларисой гениальных шопеновских разливов зал замер... Настолько реалистичны были музыкальные образы, созданные Бунаковой и «Steinway». Вот это дуэт! Дуэт юной хрупкой пианистки и большого маститого рояля. Лариса Бунакова сумела максимально раскрыть божественное звучание знаменитого инструмента. Презентация удалась. «Steinway» начал свой музыкальный путь в Орле, по которому пойдут будущие звезды орловской фортепианной школы.

Марьяна МИЩЕНКО.
Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

ОФИЦИАЛЬНО О ПРОВЕДЕНИИ ГУБЕРНАТОРСКОЙ ЁЛКИ

В целях дальнейшего совершенствования социальной поддержки воспитанников детских домов, школ-интернатов, специализированных учреждений для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации, а также в целях поощрения детей, отличившихся в учебе, творчестве, спорте, распоряжением коллегии области № 453-р от 15.12.2008 г. принято решение о проведении в Орловском государственном академическом театре им. И.С. Тургенева губернаторской елки 30 декабря 2008 года и 6 января 2009 года.

Департаменту социальной политики поручено организовать праздничные представления и спектакли для детей, обеспечить работу по определению на конкурсной основе поставщиков новогодних подарков и по приобретению этой продукции. В рамках проведения акции «Рождество — в каждый дом» разработать график выездных новогодних утренников для детей — воспитанников детских домов, школ-интернатов, социально-реабилитационных и лечебно-профилактических учреждений и организовать вручение им подарков губернатора области.

Главам органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов рекомендовано организовать проведение детских новогодних праздников, обеспечить приобретение новогодних подарков для детей из малообеспеченных семей, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей-инвалидов.

Территориальному управлению Роспотребнадзора предложено осуществлять контроль за качеством кондитерской продукции для новогодних подарков и питанием участников губернаторской елки; управлению Государственной инспекции безопасности дорожного движения предложено обеспечить безопасность движения автотранспорта с детьми на протяжении следования до места проведения праздника и обратно.
Пресс-служба губернатора.

Две бронзы с московского фестиваля

ПОЗДРАВИТЕЛЬНАЯ ТЕЛЕГРАММА

Губернатору Орловской области
Е.С. Строеву

Уважаемый Егор Семенович!

В Москве аппаратом полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе совместно с Министерством спорта, туризма и молодежной политики РФ, Департаментом физической культуры и спорта правительства Москвы и всероссийскими федерациями по видам борьбы проведен VIII Международный юношеский фестиваль спортивной борьбы, посвященный 67-й годовщине разгрома немецко-фашистских войск под Москвой.

Традиционное проведение фестиваля в дни празднования исторической победы над врагом под Москвой способствует не только привлечению внимания общественности к здоровому образу жизни, но и содействует выполнению важнейшей государственной задачи по патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодежи.

Поздравляю спортсменов сборной команды области по киокусинкай каратэ-до и вольной борьбе, занявших третьи места на фестивале.

Г.С. ПОЛТАВЧЕНКО,
Полномочный представитель
Президента Российской Федерации
в Центральном федеральном округе.

Фестиваль прошел во Дворце спорта стадиона «Лужники» и собрал более двух тысяч участников из одиннадцати регионов России. Орловские спортсмены сумели в командных соревнованиях в двух видах единоборств стать бронзовыми призерами.

У борцов-вольников на третью ступень пьедестала поднялись Артем Романов (весовая категория до 50 кг), Максим Корнеев (до 63 кг), Евгений Андрюхин (до 84 кг), Эдуард Ермаков (до 100 кг, все — г. Орел); Максим Егорочкин (до 42 кг), Антон Ливенский (до 46 кг), Сергей Филимонов (до 54 кг), Руслан Джалилов (до 76 кг, все — г. Мценск) и представитель

Орловского района Ривзан Хутеев (до 69 кг).

Наши борцы на пути к наградам были сильнее своих соперников из Тверской и Брянской областей, но в полуфинале уступили хозяевам турнира, которые стали сильнейшими, оставив во втором месте борцов Московской области.

Еще один комплект медалей с бронзовым отливом для Орловщины завоевала сборная по киокусинкай каратэ-до. Свои бои с командами Тамбовской и Липецкой областей орловцы выиграли, а в полуфинале, как и борцы, не смогли одолеть сборную Москвы, которая в финале праздновала успех, выйдя на ковер с сопер-

никами из Московской области.

Бронзовые медали были вручены Роману Трубину (до 45 кг), Александру Моргачеву (до 50 кг), Руслану Азимову (до 55 кг), Павлу Зайцеву (до 60 кг), Денису Волькинину (св. 60 кг, все — 14-15 лет, г. Орел); Артему Скрипке (до 60 кг), Туралу Байрамову (до 65 кг), Павлу Алдошину (до 70 кг) и Евгению Волобуеву (св. 70 кг, все — 16-17 лет, г. Орел).

Прошедший фестиваль оказался весьма сильным по составу участников, а потому бронзовые медали орловцев следует признать весьма достойным результатом их выступления в столице.



Хороший «улов» из Северной Пальмиры

С 12 по 14 декабря в Санкт-Петербурге прошли Всероссийские соревнования по каратэ-до — открытое первенство Международной лиги боевых искусств.

В этом турнире приняли участие и 12 орловских спортсменов, представлявших три клуба областного центра и принесящих в копилку наград семь золотых, две серебряные и семь бронзовых медалей.

Золотые медали завоевали: Максим Морозов (15-17 лет, до 75 кг), Наталья Воротникова (15-17 лет, св. 55 кг), Екатерина Анохина (13-14 лет, до 50 кг), Татьяна Кириченко (13-14 лет, до 45 кг), Диана Посохина (11-12 лет, до 35 кг), все — «Центр физической подготовки — Орел».

Еще одна награда высшей пробы — у Екатерины Митюшкиной (9-10 лет, св. 40 кг), представлявшей клуб «Хардиково» Платоновского с/п.

У мужчин бронзовая награда вруче-

на Андрею Артемкину (до 75 кг) из клуба «Шотокан» ОрелГАУ.

В командных соревнованиях наши девушки Екатерина Анохина и Татьяна Кириченко (13-14 лет) выиграли серебряные медали, пропустив вперед своих сверстниц из Ростова-на-Дону. Орловские юноши в командном зачете выступили менее удачно. Вадим Зеляков и Даниил Никулин (13-14 лет) оказались на пару ступеней ниже пьедестала и москвичей, а Ярослав Арлачев, Павел Марчук и Алексей Дуленцов (11-12 лет) завоевали бронзу, уступив две верхние ступени пьедестала каратистам из Владикавказа и Санкт-Петербурга.

Светлана КАРМАНОВА.

Полосу подготовило информагентство «Орловской правды».

Требования нового регламента под контролем

Управлением Роспотребнадзора по Орловской области в связи со вступлением в силу 17 декабря 2008 года Федерального закона «Технический регламент на молоко и молочную продукцию» проведен ряд семинаров.

На семинаре с должностными лицами Управления Роспотребнадзора по Орловской области, осуществляющими мероприятия по надзору за соблюдением законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и защиты прав потребителей, обсуждали вопросы требований к сырому молоку и продуктам его переработки, к производству и специальным технологическим процессам при производстве и реализации продуктов переработки молока и т. п. Отдельным пунктом стоял вопрос по изучению требований к продуктам детского питания на молочной основе и процессам их производства.

Состоялось тестирование долж-



ностных лиц на знание положений технических регламентов на молоко, молочную продукцию.

Проведено совместное с департаментом аграрной политики области совещание с руководителями молокоперерабатывающих предприятий и крупных торговых предприятий «О реализации «Технического регламента на молоко и молочную продукцию».

Руководителям хозяйствующих субъектов, занимающихся

изготовлением молока и молочной продукции, направлена информация о необходимости и порядке пересогласования технической документации и получении санитарно-эпидемиологических заключений на продукцию. По состоянию на 15 декабря Управлением Роспотребнадзора по Орловской области переформировано 30 санитарно-эпидемиологических заключений на молоко и молочную продукцию.

В Орле начнут продавать новогодние ёлки

В ближайшие выходные в Орле откроются елочные базары. Широкая распродажа елей и сосен развернется во всех районах города.

Приобрести елку горожане смогут практически рядом с домом. На недавно прошедших в Орле аукционах было разыграно 41 место дислокации елочных базаров. Реализацией елок будут заниматься унитарные предприятия «Мценск-лес», «Новосиль-лес», «Дмитровск-лес», «Ливны-лес».

Напомним, незаконная вырубка леса запрещена, а под Новый год штрафные санкции увеличиваются в несколько раз. По словам начальника отдела лесопользования управления лесами Орловской области Александра Александрова, штраф сейчас составляет две с половиной тысячи рублей плюс возмещение ущерба — 2500—2800 рублей за одно дерево, срубленное в новогодний период.

По информации комитета торговли и потребительского рынка мэрии, по сравнению с прошлым годом стоимость ели и сосны вырастет примерно на 50 рублей. Так, метр сосны будет стоить 250 рублей, метр ели — 300 рублей.



По данным Орёлстата, средняя номинальная заработная плата, начисленная за октябрь 2008 года на крупных, средних и малых предприятиях и в организациях нашей области, составила 11533 рубля.

Зарплата в зеркале статистики

По сравнению с октябрём прошлого года она увеличилась на 25,2%. Реальная заработная плата, рассчитанная с учётом индекса потребительских цен, в октябре 2008 года возросла по отношению к октябрю 2007-го на 9,5%.

Сохраняется значительная дифференциация в оплате труда по видам экономической деятельности. Традиционно (заметьте, несмотря на мировой финансовый кризис) в главе списка наиболее высокооплачиваемых работников представители финансовой сферы — 21890 рублей;

зарплата госуправленцев — 17198, работников строительного комплекса — 15743, транспорта и связи — 14801, производства и распределения электроэнергии, газа и воды — 12606, сельского хозяйства — 8577, здравоохранения — 8159, образования — 7923 рубля.

Что касается города Орла, то здесь средняя заработная плата в октябре составила 13569 рублей и возросла по сравнению с октябрём прошлого года номинально на 26 процентов, а реально — на 10 процентов.

Объединиться, чтобы изменить ситуацию

Состоялось заседание комиссии Общественной палаты Орловской области по экономической политике, проблемам малого и среднего бизнеса.

Участники заседания постарались выработать согласованную позицию по актуальным проблемам предпринимательского сообщества и наметить план действий. Принято решение о создании центра правовой защиты предпринимателей. Председатель общественной палаты С.А. Мальфанов считает, что задача комиссии состоит в том, чтобы «осознать, сформулировать и грамотно защищать интересы малого и среднего бизнеса».

Что этому мешало до сих пор? Отвечая на этот вопрос,

предприниматели были единодушны: страх перед различными контролирующими инстанциями. Как выяснилось, именно от них нужно защищаться. Количество различных проверок не уменьшилось. Контролеры продолжают кошмарить бизнес «высокоэффективными» проверками. В результате складывается «интересная» ситуация, а средства предпринимателей составляют значительную часть всего коррупционного потока в стране.

С.А. Мальфанов заявил, что настало время для объ-

На этой неделе в Москве состоялся 2-й открытый форум московской молодежи с участием регионов Центрального федерального округа. Мероприятие второй год проходит под патронажем департамента семейной и молодежной политики г. Москвы и представителя президента в ЦФО Г. Полтавченко.

Разработана концепция реальных дел

Орловскую делегацию, в составе которой были молодежные лидеры Орловщины, возглавил начальник управления общего и профессионального образования и молодежной политики департамента социальной политики В.В. Агибалов.

Форум проходил в преддверии нового, 2009 г., который объявлен Годом молодежи, и его участники ставили целью разработать для молодежи концепцию реальных коллективных дел. Ее выработали в течение двух дней, обсуждая на тематических «круглых столах» различные сферы молодежной политики. Для проведения «круглых столов» были задействованы различные молодежные центры Москвы, центральный Дом предпринимателя, Московский государственный университет управления при правительстве Москвы, Московская городская Дума.

Одну из центральных тем фо-

рума — «Ценностный мир и гражданско-патриотическое воспитание молодежи» — обсуждали в здании Российской торгово-промышленной палаты. По этому вопросу выступил руководитель орловской делегации В.В. Агибалов.

По итогам форума молодежь своими главными задачами назвала профилактику наркомании, алкоголизма, работу с инвалидами, воспитание патриотизма, гражданственности.

Кроме того, намечен план реальных дел по сотрудничеству молодежи Центрального федерального округа. Как рассказал начальник отдела молодежной политики и воспитательной работы управления молодежной политики И.Е. Андрюшенков, в план включены предложения орловцев по проведению в Орле ярмарки молодежных инициатив и молодежного слета с участием делегаций областей ЦФО.

«Фиеста» покорила московскую сцену

Международный фестиваль «Кремлевские звезды», который в начале декабря прошел в Москве, собрал более 18 тысяч участников в возрасте от 5 до 20 лет.

Среди конкурсантов, мечтающих покорить столичную сцену, были юные орловские танцоры из образцового театра эстрадно-спортивного танца «Фиеста» центра «Атлант» (г. Орел). Этот коллектив за свою 15-летнюю историю собрал значительную коллекцию наград различных престижных конкурсов.

— И все-таки опасения затеряться среди соперников были, — рассказывает руководитель театра «Фиеста» Ю.И. Кирилова, — ведь жюри просматривало в день до 200 конкурсных номеров, а нам еще выпал неудачный жребий: на конкурсном просмотре выступление наших танцоров было завершающим.

Тем не менее юные орловцы смогли собраться, сконцентрироваться и показали такой достойный уровень исполнения, что заслужили второе место, о чем свидетельствует Диплом лауреата 2-й степени.

«Фиесте» уже второй раз удастся покорить московскую сцену: в 2002 году театр был дипломантом шоу-программы Первого канала «Утренняя звезда». В этот раз с коллективом работала недавняя выпускница «Фиесты» О.А. Литогор, которая пришла в театр вторым педагогом.

Руководитель Ю.И. Кирилова воспитала немало приверженцев танцевального искусства. Многие выпускники театра «Фиеста» учатся или закончили орловские колледж культуры и институт искусств и культуры и работают в профессиональных коллективах танцорами и хореографами. Анна Пергаева учится в Московской академии славянского танца и танцует в столичном ансамбле «Жель».

ПОГОДА

Температура воздуха в Орле и по области от -5 до -7°. Переменная облачность, небольшой снег.

